
Група америчких сенатора затражила обуставу обуке опозиционих бораца у Сирији
среда, 07 октобар 2015 10:13

Група сенатора из две највеће америчке партије затражили су од Пентагона да
обустави обуку опозиционих бораца у Сирији, јер постоји сумња да они на крају
завршавају у терористичким групама.

  

  

Поред тога, према мишљењу америчких парламентараца, и наоружање које Американци
шаљу сиријској опозицији на крају завршава у рукама терориста.

  

У писму које су Пентагону упутили демократе Џо Манћино, Крис Марфи, Том Удал, али и
републиканац Мајк Ли наводи се да програм обуке опозиционих бораца, поред тога што
одавно већ није ефективно трошење средстава америчких пореских обвезника, сада
помаже оним снагама против којих се и боримо.

  

Реакција парламентараца уследила је након што је америчко Министарство одбране
објавило да су борци опозиције, које су амерички инструктори обучавали у Турској,
предали своје наоружање и муницију терористичком Нусра фронту и то зарад безбедног
пролаза одмах при уласку у Сирију.

  

Нешто касније су екстремисти Нусра фронта саопштили да су при повратку из Турске на
њихову страну прешли поједини припадници сиријске опозиције.
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Ово није први пут да је јавности скренута пажња на то да опозициони борци обучавани
од стране америчких инструктора дезертирају у екстремистичке групе. О томе је писао и
„Њујорк тајмс“ рекавши да борци опозиције након обуке дезертирају у прикључују се
терористичким групацијама. О томе је говорио и бивши амбасадор САД у Авганистану
Карл Ејкенбери рекавши да „залагање САД у протеклих 15 година да се формирају
снаге за очување безбедности — безуспешно“.

  

Сенатори су у писму Пентагону такође истакли да је буџет од 500 милиона долара
утрошен на обуку свега 100 бораца опозиције, иако је планирано да их буде обучено
5.000.

  

„Када је конгрес прошле године разматрао овај програм, многи сенатори су изразили
забринутост да управо ти кораци могу да допринесу ескалацији конфликта. Последња
дешавања су потврда тога“, закључују у свом писму сенатори.

  

(Спутњик) 
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